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ORDEM DE TRABALHOS

um DA mmm no DIA

ORDEM DO DIA

mmsxo FINANCEIRA E Anmmsrucão cun.

1.1 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTENOR,

u mumu omo DE TEOURARIA.

13 CoNsm'ulCÃO DO Gumm DE APOIO 1,550”. » NOMEAÇÃO DE SECREI'ÁRIA.

1.1 NOMEAÇÃO EM um DE suesm'urcAO Do TÉCNICO summon DK MÁRIO lose

le'o SAMPAIO No CARGO DE CHEFE DA DIVISÃO FINANCEIRA E ADMINISTRAÇÃO

GERAL,

“3.1



Au rol/zana nmznu

1.5 NOMEAÇÃO EM REGIME DE SUBSTITUIÇÃO DA TÉCNICA SUPERIOR, ENG.” MARIA

DOS ANIOS ALVES LOPES MAGALHÃES CORREIA, No CARGO DE CHEFE DE DWISAO DE

PLANEAMENTO DE OBRAS E AMBIENTE.

1.6 PEDTDO DE PARECER PRÉVIO PARA CONTRATO DE uM TECNICO DE FITNFSS E

AERÓBICA EM PRISTAÇAO DE SERVIÇOS , ARTIGO no, DA LEI No SLC/2013, DE 31 DE

DEzEMERO,

1.7 PEDIDO DE PARECER PREVIO PARA CONTRATO DE UM TÉCNICO SUPERIOR DE

ENGENHARIA ELETROTECNICA E TELECOMUNICAÇOB EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

- ARTIGO 73“, DA LEI N“53 , C/2D13, DE 31 DE DEZEMBRO,

LR PEDIDO DE PARECER PREVIO PARA CONTRATO DE UM TECNICO SUPERIOR DE

ENGENHARIA CIVIL EM PRBTAÇAO DE SERVICOS - ARTIGO 73“, DA LEI No 3341/an3,

DE 31 DE DFZEMBRO.

1,9 AUMENTO EXCECIONAL DOS FUNDOS DISPONIVEIS A QUE ALUDE A AIJNEA C) DO

N.a1 DO An.“ 4.— DA LEI N.“ R/zmz DE 21 DE FEVEREIRO.

] Ia PARECER PRÉVIO GENERICO FAVORÁVEL PARA AQUISICÓE'S DE SERVIÇOS

LH RELATÓRIO DO 2.“ SEMESTRE DE ACOMPANHAMENPO DO PLANO DE

SANEAMENTO FINANCEIRO.

T.Iz GRUPO DESPORTIVO Do CENTRO CULTURAL DE NOURA - ATRIBUIÇÃO DE

SUBSÍDIO PARA A ÉPOCA DESPORnVA 2013/1014.

'I 13 APROVAÇÃO DE MEDIDAS DE INCENTIVO A PARTICIPAÇÃO DOS MUNICIPES NAS

REUNIÓES DE CAMARA PUBLICAS

ANTES DA ORDEM DO DIA

1 . o Sr, Presidente deu com que no di. I7 e 15 do puseme més mmm—I conforme e 54 do

:onhxxmemo, o XXVIII encontro ven-mxm do Nordeste Tnnsmom-no, em Mum

Mum que se apen uma ndesão muito signiiinhvn, um.» de num uma.“ com muito

deshqua no IPI-Ibitu da faça

2 - Em» Comenius

o s,. Presidenm iníanunu que na Ambim do projeta mmm-.; estão em mm, .“ :idnde de

Srpello, alunos e pms—mm du lgrup-menm de emm de Mum, Participam no encontro com

.Iunas e prolsmres de varios Pilses da Europa

Referiu também que, mbeu uma comuu'cnçio do Vemdur &. Chi-de de Spell» responsável

polo em:-«o, nn qunl mlníieslx muit; sam-m mm , parhcípacio da nossu acoln.

3 A Uzi du 40 horus. Acórdão "amam: do Tnbuml emmcimI Acordos coletivos de

entidades empregldorls públjcns.

O Sr. Prsídeum enuegDu IDS Srs Vereadora um circuhr du AssocIlçiD Nacínna! de

Municípios anguesa sobre a ben-Luca do murmuquue mex- : m

sam ,, mm o sr Pmídenm hacen .Igumu comidefaçm, relevaudo o Iam de haver jn um

conjunlv dando de Munxdpins que isimum com estrquns sindíclis lwrdcs mlehvns dl

rainha, que diferenciam o horário de lealho eslnbelecidD pela Lá 63/2013 de 23 de Agnus

Reimu “um que, :: MunIdeD de Muxçi, usinan brevememe o azordo colei-ivo de lnbulhu.

4 , Sobre . pmblamákica em queue relativamenk ao [acha a» n-Ibuml & dl repznido de

finanças, e Sr Pr5ideme .mmm. que no mm a. GM Douro, a mumu Im .Em-d., entre

Hg]



Aun-amou de 17 ("1014

os 17151de de Camam o; Muniu'pins procurnm lodls as soluções, lendo Em Vlslz que os

serviços se mnmnlum, mls n upçio ; “mg-r mm pmvldêm'ias mmm;

5 - o Sr. Vem-im do PSD, Dr. Pedra Hmm sabre : probleminha da amo de servlcos uu

Murçl. perguntou m 51, Midante se, ,, calam tinha estabelecido nlgum protocolo com os

CT T , nosenrido de hnnslerirservíços do Munlcíylc, como sup ; cobnnçx dos melho; de Água

o Sr Pnsidmle mpoudeu, dmndo que thl lmldu um. reuniin :Dm os funcionária dn

maças de Mun-a, mls que nad: linha sido mrdadu ou protocolada

ORDEM Do DIA

LDIVISÃO FINANCEIRA E AanlemçAc GERAL

1.1 , APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR

DELIBERAÇÃQ A cam-n deliberou pm umm'midzde aprovar : ala dn reunllo nnberíor.

1 1. RESUMO DlAluo DE TEOURARM.

name :: resumo do dlírio a, usounrii rapeiuult no dia 16 de ilMím de zm, que

www. os seguintes valnml

> 
7.206,41 e

, 36.656,29 e

" 1301414 E

> 19.095,09 €

> Depo-llos lu CC.A.M 617213“

> Depódloc no Millenium BCP, 18.039,56

> Depósho) de Opel-aç»: de Teuunri 1307836 e

7 Documentos.. 11100117 6

DELIBERAÇÃO: A Clmlrl mumu conhedmellw.

1 3 CONsTlTulÇÃo DO GABINETE DE APOIO PESSOAL - NOMEAÇÃO DE SECRETÁRIA.

Sabu » zsuunln menúmudo em eplsnfe, o Sr. Presidente dz (Hmm, mt José Mari: uma

1. Com, informa o neguiulz:

”Oonsidenndo que :) Presidenle da Camila Munmpal & Vereadnles em Regime de Tempo

lnuiro, lem necmidide pemlanmle de helen! apmdos por um gnbinele que lndun um

ele..-em humano que preste lpnio, na . Waldman d. Agendz do mesmo gabinete e dos

membros do Executivo Municipal em exerclclo, bem como & magma wu- os mino! serviços

munlciplis,

- Verificando-se que mbenonntul! o cúmulo de Apoio, constituida por um: assistente temia,

m qunlid-dz de Secmmu, lem sido fundammal no desempenho dns tarem adm.“; no

Executivo, E & mma demnustmu conhecimenms, bon empuu'l m lhendímenlo do públizo &

m,]



Au n'mJZDMtk 17.01 zm

disponibúidide em usura! mms mas .o seu horlric d! servico nomul, assim, deum-inc

que

- Fue no txposbo ! na jusulicadu, im uso da cnmperancw (auferida pelo no, 4 do «mga 43ad- Lei

no 75/an3, de 12 de Setembro, nomeio como Semana do anmgm de Apuin Pessoal, a

Asisknm Técmn dale Municipio, Rusn Muril Alves Esteves Teixeirn, com efeitos A presume

dm"

DELIBERAÇÃQ A Câmara Iumou conhecimento,

1 A NOMEAÇÃO EM REGIME DE SUBSTITUIÇÃO DOTÉCN'ICO SUPERIOR DR, MARIO JOSÉ

PINTO SAMPAIO NO CARGO DE CHEFE DA DIVISÃO FINANCEIRA E ADMererAçAO

GERAL.

Sabu (: assuma mencinmdn em epígrafe, o SI. Pruideule da caiu.", Prof. Im Miri; cmi.

d: cm» iníorma u uguinle

”N: sequênci- &. Implemmlidn da nova Baume e Organização dus Serviços Muni 'pais

da. Auluquia alameda no ambiio do Decreto-Lu na aos/zm, a: 23 de mmm & pubikaa-

iio Din-io da Repúblicl, z- Série na 41, de 73 de Manim de ma, desigmdimenee a Dlvxsio

Fin-meiu : Adminislnçio Geral, que assuma especial relzvautia, mm.-ie main-io ml.-gun!

o exerckm a., cumes / competenclu mentiras ic mga de Cheia de Divisão, inca I messxdude

de nseguuv o mmm] funcionnmenm m servlças eviuuau .mm mais os inconveni/enbes du

resultantes.

Assim, determino no uso du competências que me 510 Iegnlmenm Conleridu pel. .um 3), do no

:, dn amgn 68" da Lei no 159/99, de 18 de Senembm, com redução .ud- pel. Lei no S-A/ZWL de

n de Iii-uno, e unem": mmm consuma ... Len .." 75/2013, de 12 de Setembro, com .

combimao d. kgullrlo . seguir meucimudn, exegumtz:

Considerando, todavia, que nos «"nos du disposwm pmisus im n's i e : da "liga 27“ a. Lei

"az/zw, de 15 de limite, lheud- pel]: Leis nas s1/zims, de30 de Agosto, «.A/zoos, de 31 de

Dezembro, axa/zum, de 2x de Abril, 64/2011, De 22 de Setembro, idnphdn I ldminuluçio

aumqum pela Lei na 49/1012, de 29 de Aguia. e legllmenle «miami . subsumklo dos

c-rgos dirigenm ii. adminislnçlw m.], no:-1a de Vac-mi. dos respehvos lugnm, smuçioque

se mim:

a) Que se proceda I hummm em legume de subsuhliçãu nn urge de Chele de Divisão

Finnncein e Admminuçio Geral de Têmizo Superior desu Mumclpm, Di. Mme Im

Fimo Samplin;

I;) A pruenle uomuçio e leiu cum Eleiluã . pm. de 02 de ]alwim de um, por urgeme

canveuilncin de serviço e pelo período em que aniver em curso [JI-mima» (sucursal

tendente A designado de novo «mi-i, em cnninymidldz com o na 3 do migo 27“ di Eu

na 49/2012, de 29 de Asus|/n,"

DELIBERAÇÃO: A Chui-a Inmou mnheclmenm.

] s NOMEAÇÃO EM REGIME DE SUBSI'ITUIÇÃO DA TKNICA SUPERIOR ENG.” MARIA

Dos ANJOS ALVES LOPES MAGALHAES CORREIA, NO CARGO DE CHEFE DE DIVISAO DE

PLANEAMENTO DE OBRAS E AMBIENTE

Sobre :) assumo mumlnnzdo em epiçlle, n 51. Prelidente da (“imita, mf. josé Mirh Card.

4; CMII, int-mm (: seguinte:

”Na sequêlxia da Implemenhúc da nova. Estrutura : oigmiuçio dos Serviços MunkIpiys

dam Autarquia dem-dn no lmbilo do Decretolgi no 305/2009, de za de Outubro e pubimda

m Dima a. Repúblju, ? Série no 42, de zx de Favereím de ma, daígundnmsmc . Divisio de

Planamemo de om: e Ambienee, que nssume 59in mmm-, canine mssârin assegurar

o exercício das funções / compeneiiciii imnnms ao cirgo de Chefe de Divisão, me a nmldude

nu
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de assegurar o rmrrrrn1 Íuucimumemo das sen/(ços evi'andu assim todos os nrmnwnienres da!

mudam-5.

Asrnn, dererrnrno no uso das campeoenms que me sin kgulmeme conleridas pela rlsnen e), do no

L do artigo 68“ dn Lel no 159/99, de 13 de Setembro, com rodado dadn pela Lei no uma de

11 de Jnnerrn, e ulteriores euu-ções mmm“ na Lex no 75/2013, de 12 de Setembm, com ,

mmbinuçio di legislação a seguir mennnnadn, o segumte:

Comiderando, Mau/in, que na tamos du disposxcõe: pmislls nos nos 1 ez do artigo 27“ da Lui

no 2/2004, de 15 de [mira, amd. pehs Lek nos: 51 mas, desa de Agmm, 5441/2008, de 31 de

Demubm, 343/2010, de zx de Abril, 64/2011, De 22 de Seaenrhro, ldipuda : xdminishacão

uuurquica peh Len no 49/2012. de 19 de Agosto. é Ing-Imenoe admisslvel e substituição dos

rugas drrr'genm m admmumçio [oc-L no me de vicalma dos mspetivos lug-res, sun-c que

se venâca'

.) Que se proceda & nomeado em regime de subemurçio no czrgo de Chefe de Drmio de

Phunmenw de Obras e Ambiznle da mmc. Supenm deere Munrapro, Eng' Mnriu dos

Anjos Alves Lopes Mngnnms Comi-,

b) A presenne nomeação e [em mm efeim : pneu de 02 de Janeiro de 21114, por urgenhe

convenienm de semço e pela penodo em que estiver em curso procedimenlo coucurul

eenderne 1 dmlgluçio de novo rir-rm, en. cantarmidude cam 0 no a do nrugo 27" d. Lm

na 49/2012, de 29 de Agosm,"

DELIBERAÇÃO: A Clmurn mmm. conhecimenm,

Inlervençlo do Vemldur eleita pela PSD, Dr. Pedro Manuel Alve- hmm: Mngalhiu:

“ consider-mia . dm do despacho de ea de lancha de zm, no se percebe, lendo um 1. uma

mumia no ar. na de jnuelm de 2014, que sóngori o .ssnnm renn- vmdo a msm eonneeinrenno

16 PEDIDO DE Humm PRÉVIO PARA CONTRATO DE UM TECNICO DE umas 5

AERÓBICA EM PRESTACAO DE SERVIÇOS » ARTIGO 73“, DA LEI N“ Bac/2013, DE 31 DE

DEZEMBRO.

Sobre n mumu rneneionndn ern epígnle, :) Sr, hnideule dl camara, Prof. jon Mari. Gini:

da Com, miam.- o leguiu :

”Do enquidummo ley! do pedido de pnrecer previo

De ecwdo (um o dispoem no n“ 1, do “ligo na, dl Lei n.” KM:/2013, de 31 de dezembro,

dxplnmu leg.) que lpmvnu () Orçlmenku de Fshdu pm 2014, uma de pneu! pmm

vinculnhvn dos membros do Governo responslveis pel-5 trens du Íinmçis e di Adminiemeio

Pública, nes termos e segundo . hnmihçio . result! por pnnann dos referidos membros do

Governo, a celebrado ou . renovação de comum de Aquisição de serviços, por orgias » serviços

lbungidos pelo Ambito de aplicação dl Der n! 12442008, de 27 de Fevereiro e uuemres

ameaças, iudepeudmlemenle du nnrureza dn mnthule.

Yor sun vez, o na 11, dl mumihdl disposieso legal, esclarece que o plrecer earn. retendo é da

compe'lenclz do orgao exeeunvo mumcipul e depende dn verme-ça» dos requisims previsloe no

no 5, da mama uoxml Izgul, com ls necessmne ldlphções.

De ncordo com o dispdsru no no s, do 111150 73“, dn lex na B&C/2013, de 31 de dezembro, o

parecer prevista no número Interior depende da:

&) Demonslncão de que se um dl execução de unhalho nin subordmadu, pm . qu] se mexe

rnconvenreme o recurso . quaquer modihdade de rex-eis jundxca de emprego publieo, bem

(uma da inexlstênda de pessoil em situação de mobllidude Especill lplo para :: desempenhu das

funções subjazennes & conurnençio em ciusi,

b) Coniumnçio de declaução de cabimento orçamental,

c)Cumprimenlo do disposln na no 1, do mm na, dn Dei n Wax/2013, de 31 de dezembro

Do muinto de .quieiçwpresuuo de lervíçns : (debut

É intenção do Municipio de Murça celebrar wnzrnm de prestação de serviços de um Tema de

Fitness e Aerobkn, pum vigornr dnrnrne um ano e revesdndrr n nntuleu de avença,

Sendo culo que o vilar esumzdo do contrato em causa e de emm e/nnn (seis lml dnzenms e

quimnh eum), acrescido do impostn sobre :) Valar lcmscenhdo à taxa 1ega1enr vigor.

9.3.5
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Corri visu &. ldjudlczção do com:-ato de nquisiçie de serviços em calls: irá ser lancadu indo do

proeedirnenro de ijusle duelv, com bue no duposla, sobre a rir-erre no codigo dor Conn-me

Públicos.

Aoendendo : nltulez: do oblem do comum de lquisíçiu de serviços que ee prelende reiebror,

consume que nio se trata da execução de mbnino enbordinndo, em face dos prãsupmms

communis evidenclndns e da muro:: do próprio tenham.

Na snluacio mdivldunl |: (outrem, revela-se inconvenieule o recurso ! qunlquer mudalidzde di

relação jurídl . de emprego público por. o execuçao dos serviços coieio do eononoo

De .eordo (um : deeioroeio emihdn peln onidnde organic. responsavei cuja ieor lqui se di pur

iniegroirnenie reproduz'ndo e que se uma a preeenie pruposh, o comum de aquisição de

seminua em (lusa IEmc-bimenlo orclme'nhl, mmm commumem: na rubrica 010137,

Por morno, ilendeudo oo dispoem nl uma c), do na 5, do .rogo na, da Lei no sau zm de 31

de dezembro (LOE zm), verifiurse, roniorrne Maturação preswdn pein unidnde mgluita

(umpebenle, o vnlor mu! iiiando mens-l corrspondenbe « 520,00 e (annhenroe (: rinre euros),

não Itingimíu lssim o volar para efeito: de red-ndo mmunentónz prevista no artigo sao, do

mesmo diplom. lego!

Di propone en. Senado eeiriro

Aerim, em eoerenern com as razões de (Ida e de direi» lcimi enunciados, mmo n irberdnde de

sugerir ao executivo mun ip.] que kom! deliberaçio no sei-ndo de emidr, por (um do disposto

no n- 4 e no n.“ ir, do migo no, do Le n. aan/zm, de 31 de dezembm, parecer previo

i orivei rehnvomenie a mlebnçlo do comum de iquisicão de serviços de um reenieo de

Fin-eso e Aerohreo, lu mod-lidode de Ivençl, pin vigorar de fevereiro de zm . inneiro de mis,

podendo ser ooiero de renomio, desde que nio deuuucindc por qunlquer dis o-rier

imervemenles eonr . onieeedener. míniml de Susan" d. , sem prejuizo dos obriglçàu

oeereorioe que devnm perdnm ou. nem do ressoao do eonrmo e sem drreno .

indeminiznção, eneonornndoee, no em individual e concreto, reunidos rodos os requisiror

orevirroe no n.oS, do .rrigo no, eu Lei now:/2013, de 31 de donernoro "

CADERNO DE mcnncos

1 - murro DA PRESTAÇÃO DE smwços

Arsegoror o exercicio dns Íun<ôes de uma Tecnicn de Firms e Aeraine. no Munirioio de Mureo,

designndimeme » seguiu'es:

.) Desenvolver com ninuçns, ]ovens e .dniros, .eividndes lislcds e dispomos m Am do iioress;

o) Promover e desenvolver uhvidades de feriu dãpomvns, Inimnçlo e irrer;

e) Minisornr iuhs de lhvidudes de grupo;

d) promovere desenvoiver luvídldes slmniis, ms eorno dmonshacoes e snrour desporlivus;

e) Col-ho)" . muuumçio de i'll-terms especiiieos is práticas daporuvas, de reeronçzo e iuer;

n Assegunr tudu as .eoes “mmm no bom ioneiomnonro doe sen/mos que milan do

sul colaboração;

;) Exercerns dem-Ls funções, procedimentos, meia ou ahibuigõa que Lhe sin cometidas por xei

desonenoe, deliberacões ou deiermaiueio superior;

n) Exerrer est: funções com responsibilididu e .nronornio Iécuicd, .rndn que oorrr

enquadrameum superior,

a - ELEMENTOS A mmcu osxicnomnmsnre NA PROPOSTA

Fm «cul e mensal com indienqio empresa dl nio mclulio do IVA.

: - DOCUMENTOS memos

. Fnlocópu du eeru'iiezdo de hnbiliençm lílerhins e profissmniis,

, Fommpla do siineie de ldmhdlde e do cmo-o de Conoionrnoe ou do Canin de Cidadio;

- Correr-don. vir-e;

, Canalizado de legisla criminal,

. Doeuinenm comprovativo de sc encantaram regularizadas as contribuições pm a Segurança

Somali

— Documeulc comprovativo de se encoumnm reguhnudl n sim-çãn hibuâria relahvdmenw &

imposlos devxdos em Yormgnl

I >< REQUISITOS

- Mestrado em Educação Física e Formçao em Fitness e Danço,

Págô
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s - PRAZO DE ENTREGA E MODO DE APRESENTAÇÃO DA novos“

A pmpust: & os demais documentos poderio ser remetido! p:]o carmo, ou eumgus

pe.-soiImenm ... Quim Municipal de Mum

6 - DURAÇÃO DO CONTRATO

o mnailo de praia;,“ de sermos mi .! dur-ção de doze meses, podendo ser obiuo de

renovação & cessar . todo o tampe, por qualquer das paris, com aviso previo de so diis, sem

obrigação de mdemninr.

DELIBERAÇÃO: A Cima delibemu por unanimidade lpmvlr o parecer prévio pm cumulo

da um bémico de fitness & ambíca em pKtS'aÇlo de servxçus.

Dechuçlo de vom dn veludm eleito pelo rsn, Albertina los! cmo Longa:

”Aprovo em pedxdn de pnreoer prévio ieudo em conta . necessidlde de inveslirmcs oi.. áreas

pmmmms de ande e imdb em com que os recursos hummm dispoulveis no Municipio nio

dispõem de competencns especific-s nest- m. para o seu desenvolvimento, Confortline msi-ao

pelo Sr. rimam: d. Clmlu.

Nin cm.“, (ol-sideral nbsoluhmeute fun-hmmm plu . melhor!: da efícácín : da CÍÍCIEMH

da organização e no ámbilu de um Jen/I'm púbhco que se pmmude hmparenbe que os proclam-

de igual beor posam vir no Íulum : w miudos por convíle « um minino úe nes possiveis

undidnms, detonando dai . necessxdlde de o caderno de encargos ipmsenhr mudos

especllizas & rigorosos pau . respawn zonrm

mamou de voto do Vamo“. mim pela PSD, Dr. Pedro Manuel Am Bm Mwm“:

“ Aprovo, no euuuio defende que em» ser lberlc um concurso onde todos os que pmmnom

posam cnumner em igu-ldade de dKllns'lucill & que o protese de selado decorra de um.

forma iusu ! Inuspumk.

Aprova al:-dn pm mosrm . noss- dupcni uam pari vir & fuer pm do ian de selada ao

referido concurso

A inclusão divs Vereadum do PSD no júri dos concursos sexi. . demostração de que m ink-mio

que o relendo Coutursw decor" de num form: hampnrena.”

17 PEDIDO DE PARECER PRÉVIO PARA CONTRATO DE UM TECNICO SUPERIOR DE

ENGENHARIA ELHROTECNICA E TELECOMUNICACOES EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

- ARTIGO 73“, DA LEI Noss . 02013, DE 31 DE DEZEMBRO.

Sabu n u...-uu mencionado em epígrafe, o Sr. Pulidemz dz um", mr. ]oié Mzrh Carci.

a. uma informa :) seg-time:

Do enquadramento Iapi du pedido de pneu: prévio

De ncordn com o disposw no ..,a A, do artigo 73“, da Lei n." sae/2013, de 31 de dezembro,

diplom. legal que aprovou o Omimenm de £!de pm zm, (ame de parecer prévio

vinmlativo dos membros do Governo responsáveis pelas mas das finanças e d. Admmlsmiçio

Pública, nos («mm e segunda a humihçlo . reguhr por pormin dos Maridos membros do

Governo, . celebração ou ; remoçao de contmlos de lquislçio de serviços, por orgãos eunucos

Abrmgjdos pale Ambito de aplicação da Lei ...o UVA/21103, de 27 de Fevereiro e uheriores

.Iieruços, mdepeudeuhemeule da nitureza d. mumpafb,

Por sul ve; o “.= n, a; moema. disposição IegIL escllrece que a porem mm referido ; da

:cmpeeauciu do Orgia executivo mumclpil & depende a., verificação dos rrquisims plevxslus no

no 5, d. mesma nwrmi legal, com as umssbxius ndaphçõtsv

De iCOrdD (um :: disposta na na 5, do migo 73“, rh LEI n.“ sac/zm, de 31 de detembro, o

parem premio no númzm interior depende da

&) Demonstuçio de que se tule da execuçln de vmb-lho não subnldxmdn, pira .; qual se mob

iuconvemenm o recurso a qunlquer modahdld: du Ielnçic juridicl de emprego público, bem

como da inexistemu de pessoal em sinuçan de mohihdade special .pbo pam » dmmpmho du

funçoes subjacentes : coulnhção em causa;

Pág 7
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lr) Confirmação de dudu-cin de clbimenm Drçimenhl;

:) Cumpnmznlw dd disposirr no ri.a 1, do iidgo na, da Ler ri." B&C/2013, de 31 de drumhm.

Do cor-uno de aquisiçao/presisçan de serviços . ee1ebrsr

E intenção do Municipio de Murçl celebra comum de pmlzção de ierviços de um Témico

Superior de Engenharia Eletrotécnica e Telecomunícnções, par! vigor-r dumnm um me e

[9115me ; ruriuren de nveuçr.

Sendo tem que Dvulor &tiniado do couunm em nu.:ié de 5.500,00 E/niw (cinco mix » seiscentos

euros), icmscidu do impasio sobre :) vaiar rcrercemrdo l lnxa iegri em vigor

com vlsh :; adjudicado do contrato de lquuicàu de serviços em causa ird ser Iançadn mão do

proczdimemn de guste dum, com brse "O dispdsm, sobre ; "recem, no Código dos Conn-ms

Públicos.

Amiderido :; natureza do objeio do cor-«m de .quisiçio de serviços que se Pretende reiebrer,

consume que nao se um da marcio de (Kibaki-7 subordiuldo, em face das pressupostos

contmu isevidenciadns e rh udluren do pmyrio (ont—xau).

N. siluição individual e corram, revela-se mconveni'enlt o recurso . qualquer modilidide da

relação jurldíta de emprego público pn" ! execução dos SEN/WDS mm do roi-imo.

De Acordo com . ded-ndo emind- pel! unidsde orgânica responsável, cujo teor nqux se dá por

mmgmlmznm reproduzida e que se anexo 1 pmeme proposta, o comum de lquisíçln dr

serviços em uns; tem Lahmwulo omnmeuknl, muibo cancrmmeme ru rubricz mmm.

Por nidmo, aia-dende no disposto II. .Um c), do ir " 5, do .mgo no, da lei n.- m-C/zois de 31

de dezembro (1.05 2014), veriÍKi-se, comme informaçao pmhdl pel. unid-de orgluiu

mmpeierue, o vilar Iohl iiiquido mensal correspondem (50909 e) e milenar . 675 sinos, m

ulingiudo assim o valor para emm de Kduçiu remunernidri. previsru lw artigo W, de mesmo

diploma Iegpl

D: Propom em Seuiido unha

Assim, em (Dellncil cum is razbet de um e de diniw acima enumirides, morno . liberdede de

sugerir um exxutivu municipal que iam delibençio no gemido de emitir, por torç do dlsposw

riu n.“ 4 e no ri.a 11, do Artigo no, d. bei ".= su:/1013, de 31 de dezembro, parecer pmio

Incrivel rellâvlmenm & celebuçin do mumu de lquisldu de ser—«im de um Técnim Superior

de Engelmann Eleuutéaiicn e Telecomunicações, m niodnlidndc de “em. pin vigorar de

(evemiro de 2014 a dezembro de zon, podendo ser obiem de Rnovlçlo, desde que nio

denuuuldo por qullquer dns psries intervenienle: com » mkcedtwcil minímn do seesdriu

di-s, lem preiuizu dis obrxzições acesicnai que devnm perdur-r p ém d. cessredo

do contrato e sem direim r indemimzlçln, E'IICDIIHlIIdME, no caso iridi dix-1 e (Uni.-rem,

reunidos lodos DS requisitos previsws lw n.“ 5, do .ru'go 73“, da Lei no SBC/7.013, de 31 de

dezembro.

CADERNO DE ENCARGOS

1 - cancro DA PRESTAÇÃO DE sawicos

Assegumr (: exercício dns funções de Team Superior ni ãru de Eugenharil Elemnécuiu e

Telecomunicações no Municipio de Murça deligundumenle .s seguintes

- RaponsaBÍIidnde min peles msn!-ções denis-s da município;

. Asesxorin e :llbouçào de pum mesm-ius na área da eletriddndee telecomunicações;

, Camada de proiems de e1e1ricidede e belmmumuçus,

- Apoio 1 Câmara Munimpnl, ]unhs de Freguema e Assmiações do concelho na liguçho com ri

EDF;

, Fisciliuçiu & duzçio menina de obus M ira.! de alema-inda emlecmuumuções;

» Contação e Nlhzlçio de )))-nos de nbr-s, eshbeleando estimativas de cuslo r ore-memes,

piri-ius de ruben.» & especificações, lndlcindo o tipo de mmiaís, mlquinus e wrms

equip-mentos necessárias,

- prrpmcãn dos elementos necesserios p." 1.riç.rrier.ic de empleihidas.

Z - ELEMENTOS A INDICAR OBRIGATORIAMENTE NA PROPOSTA

Preço lou! e meu.!!! com indicação express: a. nao inclusão do NA,

3 - DOCUMENTOS ExlciDos

— Fotocópia do certificado de hibilihções literárias & profísiomis,

. Fomcópiz do Bilhete de Identidide & do Canin de Contribuinte ou do Guia de Cidadão;

mx
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- Curriculum vms,—

- Cut—(muda de mgs-u criminil;

, Dotumeulo comprovativo dl se mon-um“ reguhnzldns “ conlribuíções pira : Segurancu

Social;

- Don-meme comp.-mmo de se encontrarem mgulan'ada ; situação mbumnn nlltivlmenm .

imposms devidos em Pnnugal

4 - nomsrros

- Empxsl de pmmcio de serviços na na de eletr/temia & telecomumcnções

, Licencnturi em amami: e wlecomumcnçõa.

5. PRAZO DE ENTREGA E MODO DE APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA

A proposta e os demais documenms poderia se! remeddns pelo mrmio, ou entregues

pamnlmenle m Clmnrl Munxclpll de Murça

&. DURAÇÃO Do CONTRATO

() mumu de presunção de serviços lerá ; duração de num meses, podendo cessar . m.: o

mmpo, por qualquer das partes, (om av1so pxevio de so dns, tem obrxgncho de inda-uniu! "

DELIBERAÇÃO: A Cima" deliberou por nnanimídnd: aprovar o parecer prévio pari (amnha

de um recmco superior de engmhnru elelmlécmcx (- mleromunicigões em prestação de servxços.

Declarado de vom do szdnr eleito pelo 750, Dr. rem Manuel Am Bartolo 1415.11.35;

Mmmho para em pomo :) hear a. declinçlo de um formulada no ponto 15

Declinçin de vam do Vemdoreleno pelo PSD, menino ]m de cm» Lana:

Apmvo, desde que seja salvaguirdndo o princípio dn Mwm“.- & o princípio a. igualdade de

spommidnde.

18 PEDIDO DE PARECER pxawo PARA CONTRATO DE UM TÉCNICO SUPERIOR DE

ENGENHARIA c1v1L EM mrxrAcÁo DE SERVIÇOS - ARTIGO 73', DA LEI N' Bac/2013,

DE 31 DE DEZEMBRO.

Sobre o mumu mamando un epísuíe, o s.. Pruklmle da Chuin, nor. JM Mm. em;

da Com, iniomu o uguinte:

"Do ulquldnmgnlo legil do pedido de parecer prévio

De icordo com o 1115me no ..,» A, do um“ na, dn Lei n' B&C/21113, de 31 de dezembro,

diplom- legal que aprovou o Orc-memo de Buda pm mu, um de pincel previo

vincuhtivc das membms do Gwemo responsáveis pela: (re-s dns fimmçus ! dn Admmislngic

Públira nas hermes » segundo & turmhção . regulnr por pomril dos referidos membros do

Governo, A :ekbração ml . mundo de cumulus de aquis1<ln de serviços, por órgiol : serviços

nbrmgidus pelo Ambito de lpl1cação da m ",a 12-A/zooe, de 27 de Furquim & uheriores

a1muçoes,indapendm1emenee da nu!-”en d. conunpnm.

Por sun vez, o n." 11, da mmlndl dúposiçiu legal, escutem que a primer admn relendo e d-

comyensuci. do úrgio executivo municipal e depende a. verinmio dos requisitos previstas na

n." 5, da mesm norma legaL com as uecasáms udapuçea.

De acordo com o aspas-v no n' 5, do artigo na, a. m ".o sac/21113, de 31 de dezembro, o

plmcer pmism no número anmrior depende a.

a) Demonshzçlo de que se um da execuçln de «mim nio subordmido, pm . qual se revele

iuconvenieme » recurso n qualquer modalidade da lelição )urldira de emprego público, bem

como da inexislêu de pessoal em simao de mobilldlrle especinl apbo par- o desempenho das

funções subiam-m ; mam-ção em cnusu;

b) Confirm-cio de deem-açao de cabimento mumunul;

<) Cumplimenlu do disposto no n," 1,119 artigo no, da bei no B&C/2013, de 31 de dezembro

Do mumu» de aquisiyio/ymuçin de mviçns : celebrar

E intenção do Município de Murça celebrar comum de prestação a. serviços de um Tecnico

Superior de Engenhana C1vil, pm Vlguxlr durmi: um um e rev/Bunda ; nitumLa de avença

mg
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Sendu cedo que 5 valor elhmldu do commo em (“lusa ! de 21.000,50 G/ino (vime : um mxl

euros), acrescido do imposto sobre o valor ucxescentndo a un legal em vigor.

Cum vim : idjudicxçio do eontum de iqlllsíçlo de serviços em causa Irá ser uma. mão do

procedimenm de ujuote direto, com base no duposm, sobre . ontem, no Código dns Contatos

Públicos

Atendendo & nnrureza do otneto do contato de aquisiçlo de serviços que se pretende celebrex,

eunmtne que não se um da execução de mbllho luboldmido, em fim dos piessuposios

eunuutuois evidenciados e du netuieu do própria Centrum.

Na situação mdivndlul e concrete, teveiuse inconvmienm :: recurso a qualquer mod-lididu e.

relação lurídica de emprego pubruo para : execução dos lervxçol coreto do comum

De :mrdo com . declaração emihda peh unídlde orgluicl raponsável, cujo tem aqui se dá por

inhegrilmemt reproduzido e que se lnex- & piesente piapms, o contato de aquisiçso du

serviços Em causa tem ubimenla oreunientu, muito (onera-utente » ruhricl mmm.

Por último, ilendeudc ao díipoílu nn alma E), de u." 5, de nmgo 73“, dn la 11.“ B&C/2013 da 31

de dezembro (LOE zon), venha—se, conlnrme infommo presuda pela unidade orglmci

mmpebeme, o um total iliquidn mensal eonespondente e superior o 675 elliot, enm, lll

celebnçio de Couture está sujeita à redução remuneratórii previsto no "ligo 33“, do mesmo

diploma legal.

Di hopoot. ein Sentido estrito

Assim, em [ultima com u razón de indo e de direito uimn Ellul'KÍ-dls, mmo ] liberdade d!

suge ' ao executivo munídpnl que tome delibençlo no sentido de enutii, por for;. do dispoem

no na 4 e no n.“ 11, do “tigo 73“, da Lei no 534/1013, de 31 de dezembro, pneu! pievui

!.voxlvel mhhvlmeuoe & celebração do commo de aquisiçno de serv-eos de um Tecmo Superior

de Engenharia Civil, nu modnlidade de “em, pl" Vigor-i de llnzim de zm . dezembro de

2014, podendo ser objeto de renoviçlo, desde que nao denuncíldu por qunlqucr dns pule:

inlervemeules com . .nueeedencio mlmm- de sessentu dius, sem pníulzo ois obrig.eoes

acessori-s que devnm perdunr pnn llém dn cesslçio do contista e sem direito :

indemiuizuçio, eneoutnndoee, no caso individusx e concreto, reunida todos os requisiws

pmislos no n 's, do Irrigc no, da Lei n.“ 534/2013, de 31 de dezembro“

CADERNO DE ENCARGOS

] - esmero DA msnçxo DE SERVIÇOS

Assegurlr u exerrtcio da: funçoes de Técnico Superior nu Áre- de Engenluri. vail no Munxlpio

ee Morsa, deiignldnmeute Isseguinm:

» Começao e realiuçàn de projetos de obus, preparando, organizando e ;uperintenoendo . su.

«msrmcio minuoe'niio e reparado;

- Curumin de projetos de uuulvn e Ínndições, escivzçãu e comendo pediam, redes

inheriom de igu- e esgotos, rede de incendio e rede de gis;

. Apoio às juntas de Freguesia e Associações do concelho que xolichem npnio Iémím na Area de

engmhnna civil;

» Estudo, se Mindlin, da terreno e do local mlis adequido para a construção dl ob";

. Bxuçãc dus cálculos, megurlndo n mismcm e . eshbilídlde a. ob" cousxdemda, e lendo

em neuem lamas como .| nnmnu dus mlIeriiis oe eomuuçao . uuum, pressoes de iguu,

resistanm lm ventos, u sismose mudanças de temperatun;

, Prep-ração do programa e eootdenueao dus cpemçõa l medidu que os hubilhos prosseguam',

. PNI.-laudo, oxgmizuçln e eupeimtmdenei. dos tribulhos de minnha-ido e repuuçio de

construções existentes;

. Flsczljução e dxmçlu técnim de obras;

. Concedo e Núncio de planos de obi-s, eshbeleceudo estimar-ivas de msm e aumentos,

planos de tmb-nio e especificações, indicando o tipo de matei-ius, ini-quinas e numvs

equipamentos necmsárias;

- Prepmao dos elementos neeessiripe pa" lançameuln de empmxudzs.

2 - KLEMENTOS A INDICAR OBRIGATORIAMENTE NA PROPOSTA

Preço mm] e mensal com indiciçio expresu da não inclusão da WA

: - DOCUMENTOS EXIGIDOS

Pigs lu
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, Fomcópiz do mamae de hnbiliuções mann-s & prolissioniís;

, Fmpia de mim de ldzutididee do Canin de Conuibuinle ou do Carmo de Cidndio;

- Curriculum Vime;

_ emm-do de registo cn'man

, Documenlu comprovam/0 d: se mcouunem regularmdu as conuibuíções pm . Segurança

Somali

- bommm compmvirivn de se encontrarem regulnmadn a SilunçiD tributária leiam-mie .

imposias devi-ins em Portugal.

4 » REQUISITOS

, LicenLiAIun ..e me. de engmium civil

5 - PRAZO DE ENTREGA E MODO DE APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA

A proposm e os dem-is documentos poderia ser mmelidos pelo correio, ou entregues

mim/euu na um". Mumcipll de Mum.

& - DURAÇÃO DO comuna

o contrato de pmuçio de serviços em & dur-cia de doze meses, podendo cessar .: todo o

tulipa, porquulquer das partes, com lvllo préVID de so dils, sem Dbrigiçiu de indemnizar,

DELIBERAÇÃQ A Clmln deliberou por unanimidade aprovar e puxar prévio pin mumu,

de um mim superior de Engenharia civil em pmmio de serviçDs,

mim;“ de vale do Verudoreleito pela PSD, m. Pedra Minuel Am limio Magalhães:

mmm pari esl! pomo a mi a. ded-"cio de voto IDImuI-d. nu pomo 1.6,

Decknçãu de m., do Vereidot elena pelo PSD, Albertino Joie de (um u...:

Aprova, desde que ici: ulvugunvdndo .; princípio d. «Imp-raw: & o prindpío da igulldlde de

oportunidude.

1.9 AUMENTO EXCECIONAL Dos FUNDOS DISPONÍVEIS A QUE ALUDE A ALÍNEA C) DO

N '1 Do Art," “ DA LEI N,“ s/zmz DE 21 DE FEVEREIRO.

Sabu o insumo mencionado em epígrafe, o s:. Prelidenu a: ca.-in mf. Joie Maria em.

4; Com, ."va o “pink:

“consider-nda que:

A ulluel q do m,“ 3 da bei n.os/2012, de zi de fevereiro, Lei dos Compromisswe dos

Pag-memos em Musa (LCPA), determino que «Fundos disponível!» no .; verb-s dispDnlveíi .

muito curto prazo, que incluem, quando .piimeL & desde que uíD tenh-m sido comprometidos

ou gastos:

As trmslemmins ou subst-“Ds com origem no Orçamento do Esudo, vel-tivos m bes

maes uguinu's;

A recaiu eim. própria que lenha sido coin-di ou recebidl como .d uni-nemo,

A premia d. mim eim; pxoprh . csbr-x nos «5 mães seguintes;

, o produlo de emprésn'mos mnhuldos nos vemos dl lei;

, As "auslerêm: ls lindu nao efetuadls decorrer-les de pmgumu & minas do Quadri; de

Maverick Echalégico Nacional (emu ruins fumus ie encontrem quuidadus, :

devidamznhe cerlii'iadns eu validadls;

Oui-ms monunm auloriust nos hemos do m.;» 4 o

o ano A. o da LCFA determinl que, ., muio exceciunal, podem ser Acrescidm los fundos

disponlveís Dunas munmnies, dadequee'xpressnmeule antenados pela Câmara Municipul

0 n' 2 do ar!," 6" do chnIv-lgx n.” 127/2012, da 21 da yunho determina que o lumenm

nei—porno dos fundos disponíveis a que se refere » amgo ao da um só pode ser afamado

mediam mmm n mmm-s : mimi ou . receber deum do pulmão compreendido entre 5

dam do compromisso e : dah em que se verifique . DbngzçiD de mtuu u último pngnmemo

rElnhvo & ase Compromisso,

A alínen .) do na 3 do ano 5 do Deum-lei no 127/2012, de 21 de janeiro dmnuina que,

inmgum ainda os fundos dispemveu. ”os snldcs Iunuudus do um Interior cui. iii-lização senha

sido uutorímdn nos lermos d. legisllção em vigor.

Hg!)
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Fare aos consider-"dus enunciados proponho, o aumento "cedem dos fundos disponlvexs 110

"11x de 125357126, (ormpundente no 5.1.1» de guem. de 1012 Inusitado pm 2013, bem

como a aprovação do ana d.: Fluxos de cm. (ponto 25.3 do VOCAL), 2111 uma, um. vez que

o uso do suldo de gerêncil será disodadc da ipmvlcão dm doa-memos pmisiunais e da

mpetlvl mudiilcnçãa orcamenlal "

DELIBERAÇÃO: A Chun" deliberou por unanimidade apruvur o aumento minha! dos

fundos disponivus, um hermes da proposta apresentada.

1 10 PARECER 141va GENERICO FAVORÁVEL PARA AQulslcôFs DE SERVIÇOS

Sobxe o asunto mencionado em eplgnle, » Sr. Presidente a. Chuan, mf. me M..-1. Gini;

a. Ounl/ propõe o “,um

“Nos [aluna do .. o 4 do irlígo 73," da De1 11 “ ase/zm, a» 31 de dezembro (bei do Ore-memo

de Buda de 2014), cume de puxar prévio vinculahvo : celebração ou mumia de coutnlos

de nquisido de serviços por órgãos E servlços ubraugldns pelo Ambu» de .mundo a. m ...o 12-

A/ZMS, de 27 de fwereim : pontual-iam mumu, independmeemenle da nntunu d.

mnmpmg. dmigundumente no que raspe“: «

.) Co.-mp5 de pmuçip de serviços nas modalidades de hreinedz um. e,

b) Conn-bos de lquisiçln de servicos :qu aum sein . Consult-don; temia.

le luurqui-s luau, ste pum: e da compaeucin do 01311: exuuhvo, no: mea—mos do 11.' m da

mesmo amgn & depende a. variância dos 5.150.015 requlsilws'

.=) Veriliclçic do dispasho 1117 n," A do aflige as., a. Lei n o 124/2001, de 27 de lavereirn, c

do Damm-[zi ,.,o 47/2013, de 5 de mu, nou-do peu mi n a 66/2013 de 27 de Iguatu, e

A. memsmda de penso.] em suunçio de mobxll Ide espxxll lpln pm o desempenho

du fun/ções "Abi-teme: à contrataçao em uma, cujo procedxmenh) & defxmdo por

pomn- pmw no; lermos do diploma que institui & "51.1. » sisteml de regnum-m

de nabclhadorvs em funções públku;

b) Declmcno de ab...-mm orçmentll;

() Apmçzu a. mmao remuucrnlória, conforme dnpom no unizn 33.“ d. 141 11 ' 33-

c/zma, de 31 de dezembro

Nos Iermos do n.“ 10 do Artigo 73.» da Lei 1-1." sas/2013 de 31 de dez/amino, são nulos os

com-mos de lquisiçin de servlçcs «uma» ou num/ados sem o pum! . . referido

pm os organismos e serviço! d. ldmmuu-çin públiu lbrmgldos pelo Ambm da IPM-ção a.

m n “ lz-A/zooe de 27 delevere1m,em zm, rm puhlxcldi ; pnmrí 9/2012, de 111 de inteira,

polkrmrmeme revogzdl pela pon-n'a n.“ 15/2013, de 17 de janeiro. ca.-mo, pm a

«mini.—map lml nlo existe, ne hoje, qullquer mgulimenuçiu quanto aos «uma: : luminçio

dn yume! pmi» víuculnn'vu pmvlsm no 11.” 4 do nrtigo 73.74. 105 da 2014,

Apesm' da luséncín de legulnmenfaçlo pm . Adminismçin Iocnl, um sida entendimento da

CCDRN, DCAL & ANMP que, na “senda de pomril regulnmunlzdnri, podem » município

[lx-r .; situ-(Des pusive'u de ser objeto de um parecer gema.-o mmm, 11175 "071115 a dama

do; mmm em que 1.1 parecer prévio vxnculakivo foi funda piru . adm“ lução mm através

d. refer . Forum ".a 16/2013, de 17 de jmim, pmmg“ & mm:-<=» de (“rés requisnos

cumulativos.

.) o redunda vllor do «>..an . contr-m mm . mesma co.-mmm;

17) o eum dn tamnho,

:) A durmo do romulo, :dmiu'ndn que seja Aplicável apenas is pmnções que se esgooem

num um periodo de tempo.

Considerando que Município a: Murça bem de girandr os mecanismos necessarias lendo em

1/1in megunr : ef 'Encín : . efickii na gestão munidpal, em mamría de contr-ncia pública, o

que não no mera sem que, emm euhaí medxdu, 1 semelhlnçl do que ocorreu pan .

idminístmçio termal se esmbelKB um. lulaliuçio genénca pm eleims de parecer vimuhnvn,

Fam ao pxpmn, proponho,

1 - Que o Gigio execulxvc delibera, pm elena; do prevista nos n."s 4 e 11 do Mago 73,” dn 141 11,'

su:/2013, de 31 de dezembro (wl; 2011), Emmy pum! prévio generico fuvorável A celebração

de cur-«ms de aquiswia de serviços, desde que se verifique fumam-menu:

Pag. 11
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!) Não sei; ultrapassado o montante nnull ds mm (stm IVA) . comum! com : mesma

antispam,

b) Aqluslçiu de serviços Se conclua no prazo de 10 dias a com." d. notificação de

ndjudlclçio;

ct No caso de aço.-.: de lnmincic, nio nin-ipiisum 132 (canine mnh & duis) horas;

d) Celebraclc eu "nomia de mim-ins de premida de smi<os de muuulemçio ou

mumnch ii miqlnnls, equipamentos ou instalaçss, pelo praw zniixiino de um ano e

desde que nin seja ultrapassado o montanha allllnl de some (sem IVA) . comum com a

mesma contraparte;

z . No inicio do mes seguinle àquell . que respeimm, devem ser elabornda um dos conmios

celebrados ip lbrigo do número mkdor, com exprm leÍel'l'lVZln ao objeto do music,

idyiidiumiu & vnioi de sd,.idicaçio, tendo em visu i sua pisam, pm conhecimento, na

pum-sim reuniu do orgia mentiu/o que se Lhe leglnl.

3- A asism-sin Dll mim;“ de contratos de aquisição de servipos que não se enqiudieiii o

disposto no ponto 1, eslixãu sujeitos a visio prévio tlsufshto do Órgão Executivo.“

DELIBERAÇÃO: A Clm- deliberou poi uninimidide Ipva"! o pnrecer pra/io genérico

immei pu. lquisições de servi<ps, nos termos da proposu Apresentada

iii RELATÓRIO DO 2.“ sEMEsrRE DE ACOMPANHAMENTO Do PLANO DE

SANEAMENTO FINANCEIRO.

Sobre D insumo menáoiudo Em eplgufe punto “uma : ynseme ih n “(ei-ido dntumelun:

DELIBERAÇÃO: A caiiian deliberou por maiuvu com i nbsoençio dns Vue-deres do PSD, Dr.

Pedro M-nuel Alves Boi-mo M.!gllhies : Anmiiim lose c-si-io Lousi, ipi-pw o rellkéiio

sei-intui de ucampmhlmenm do pllno de gnn-memo linnmlw da za semestre do 7.013.

Mnis delibemu submem o muiito A Assai-noun Municip-l pm iipmci-çio nos lamas do

disposlo lll zune: :), do nim dii Lei noz/2007, de 15 dz jlmim.

Declznçlo de voto da Venndoreleim pelo psp, ni. mi., Manuel Aim Blmlo Maplink-:

”Reconheço . qullidlde do rehlóno de .mmpmiismeuin do plano de !lmnmenk: lin-mim

«aqu-mo Bipolho de miam acenam!“ - fíukucexra d. um". Municip-I .» longo do zo

semestre de 2013, contudo, nio obstanle . mduçio common, gostari; de [ler“! pm o Inch) do

aidividnmenw, um líquido tomo o de médio e !ongc pum observldo em zm sei

sigru Icnlivlmenm superior .o estimado inlclalmenle no plano de anualmente (ininteim,

1.12 GRUPO DEsmimvo DO (INTRO CULTURAL DE MOURA - ATRIBUIÇÃO DE

SUBSIDIO PARA A ÉPOCA DFSPOR'HVA mia/lim.

siim » sssunio mandnnidn m epígnfe. :; Pre-Ideme da uma., Prol. ]an Maxi. Gini: ii;

Cash, propõe o uguink:

"17 n. ]ushfiucãn

As componentes seriais, educat-ivas, Cultunise desportivas tem vindo : afimilr-n : . glnlm um

esp-ço próprio e de destaque denim do conjunto de (empeltncína im lumrquils lociis Sin

disso exemplo, as avultadas investimentos empreendidos, quer .o nível dos equipamenlns

fisicos, queí ao nivel das recunus hummm, por pune das Enhdada respuusávtíi pel- gestão

Iocnl

pai 'piçso ahva "sus áreas iss-.meu. timimn is mim Idas, unmudzmenm de enrúclzr

cultura . desportivo, dsutm do fim pm que são mais, procurando a mobilização e «uma dns

popuhções, hnuslomuudmse em v&rdldelms Agentes impulsionadom dis dinâmicas locais.

É neste coniexio que, na sm do Município de Mum, surge o Grupo Dspum'vc do Caim)

Cultura] de Npiira, assumindo um papel de «gnu: pioinpim d. atividade dapmhvu ms

mdalidades do íukbol do onlk nos diversos asssim Etários e de tuts-l e uii-bem de igeuie
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inierveneivo no proeesw de (arm-cia em jvvens, sobrepondo—se em principio ao da presumivei

procura. de nie-ires.

in). proposh em Bandido Buin

E na pmcsecucão do mluwmlzube iii-dida qu: prvpunho . Imbuícin de subsidio finamim
pura a época de 2013/2014 no Grupo Desportivo do Gianna Culturzl de Naum.

o VII:)! . inibuir iern por base ei-iierins pré-definidos em reunião iuvidn com os resperivos

Dirigenies do Grupo Dãporh'vc do Ceniro Cult-lm! de Naum, . suber:

> Criierio bisa - zo unam

> Criierio de Fomuçm _ aimmc pur equlpi defumado

', Equipa de Fuisai _ 3,500,“

E de regismr o elevado número de “mms” que negra» na clnssu de Ímmiçau, (ado evrdenue

que os mpomlve'u demi-m implemmur dinlnuci nas componentes educ.-sum e formiuvu,

Regiane umbem . trução ri. Equlpi de ÍulsiL mmo cunuibum para . dinirniu [mi,

uomeadimenhe so nivel da utilizado dos equipnmeukos disponives Nesies ierrnos e de .como

com as razoes ameriormemze aduzidls, pmymthu i Exm' CÃm-m Municipal se digne deliberar,

nos termoà da Ilha p), do n' 1 do m." 33 dn [Ei n" 76/1013, de 12 de Selenium, o seguxnbe:

n) A lmviçlo de .rribuiçio de suhsldio ao Grupo Desponivu do Centro Cullum de

Naum, pin n presente época de ZDB/ZEN, rir: vlkn de znmome “(acidos de

amem, por mi. equipl de Íomuçio e de 3.500,00c psr. . modalidade de futsal "

DELIBERAÇÃO: A Cir-iam deliberou por umimidlde por umNmid-de lprvvnr n Imbuiçio

do subsídio ao grupo despanivo de (num ruim-i de Noun pin. . apoc. despnrh'va ima/2014,

um mmm: dl propon- lprescnhdl.

Dechnçin de vem de Vereerinr eieiio pelo rsn, Aibeninn Joie Camo Wall:

“o meu poskionsmenw e ; imei/.ao a. bnvulemwh. Agndn-me . áiulmkl de envolver um

leque de jovens No entaum em mmo; orgmincionnis deve ser celebrado um pmmcolo eern .

mid-dz

No prniocnio . eeieinsr enue ns dIIIS ennaades devem emm, express-meme, as direims e is

nbrignçóa de linhas, incluindo as complrhriplçõcs lin-mins e de eu": n-rureu concedidas

pci. uma" municipll pin prauecuçin rios lins . que se deum-m, Alem disso, e no sentido

dz un... gesllu ri.s illuuçls públicas base-dai no rigor e m «imp-rami. consider-se

impomnie que, no liml ri. imperial. ou de termo dn vigenri- do pranxnlu, seja entregue um

reiiiorio onde eonsiern . lpliclçiu dns verbss subsidildls e :; impldo genda com . respetiv-

ativi Ide e. mieiivreide "

1.13 APROVAÇÃO DE MEDIDAS DE iNcENTivo A PARTICIPAÇÃO Dos MUNICIPES NAS

REUNIÓES DE CÁMARA PÚBLICAS

Sobre ., isiunlo mendomdo ein epígnle, oe Verudores eieiios pelo PSD, Dr. Pedro Minuel

Alves Birmln Magalhães : Albertino lose Camo Louu :prerenraram . pmpiuli riu/zm:

"Atendendo .a não eprovicio do regime de iuneiorumenio dns reuniões de earn-r. públins em

horário minimal e dida . nereseidide do ermida de ncia peiiiies decorrer segundo os

principia de um. cidndnnia arivi e no lmbím de uma verdadeira demuram plmcipnlivu;

emma-nds, amdn, que rumpeie no poder politico . adoçic de medidls que visem s

nprcximucno entre os eieiiem e os ddadãos,

Os vera-dores do PSD, Albertino Lousa e Pedro Barroso, propõem, sem prquizu de num:

medidas & spreeenrnr pelo senhor presidenie, viu—pmidenbe e vereldou em regime de

pennauencxa, is seg-inner medidns:

]. Que no ais-bim do no 1 de anign io do regimenm da càmiu municipaL ls reuniões

públitas d: (ámara ienirnin lugar noaudilório da emm municipll de Murçi,

1 Que no lmbiw do ir ai do url-igc: ]“ do regimenio da um": municipal e no senúdu de

persegu r uma efetiva dmnhaliução do poder local, ss reuniões públicas dr. enrnnrr

munlupal pnsslm deeerrer nas sedes de «repair/urnas de freguesi. do mnceiim de

Mura, de acordo com um mnogrems r dei-inn para :) eleiro e sem prejuizo do principio

de igulldzde.
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3. Que : riu-au mumupui pmmnvl umu eliuz divulgzçio do dia / horn dus reuniões

públicas junto dn popuiuçiu do (omlhu, sensibilizando os munícipes u sua punicipuçiu.

bem como :: resperivo cronograma . elaborar nos termos do número interior.

a Que, no Ambito do processo de datam-lização . eim-u nos termos di medidi número

2, as períodos de Ames dn Ordem do Dia e du omni do Di. das Rumba publicus .

mimi nas seria de freguesii possam iuduu assunlus u apreciar peiu cum-iu municipal,

pmiumunm umidades um os senhom prendem: ui- cam-ru & ch mspeh'vi junta de

freguesia, por fun... u xelpoudet ls pnmipnis piuocupuções uu respeh'vi freguaís.

Enlendemos que ns medidas proposlzs poss-lm, entre outras que eveulualmmlc veuhuni . ser

command», esumului os muukipes u parâtipimm, em couiunlo com os seus Ieprzsentanlm

eieiios, ius decisões doma: próprio municipio,“

DELIBERAÇÃO: Em Ine da apresentação dl pmpnsu por pum dos Veruduns do PSD, n

mssnu (a! mim, mas .dudu . Sul discusão & vouçin pm a próxima mui» de Clmnrl de

zon/mm.

Decllnçiu de valo do vaum eleito pelo PSD, Dr. Pedro Mluucl Alvzs Bal-msn Magnum

“1 . Depols desk assumo ter sido incluído u. ngunda de lub-lhos por indicação dos vereadores

do PSD, Lendo esta indicnçic sido mi. com cinco dus mas de lnlmdêncil conforme o

regimenm : . leguhçxu preve;

:» Depau de uma muuiau wrmoi estado : discutiu : pmpom dumuhe celu de 1 hm & 15

minutos, lendo todos percebido o tem a. msm. e lendo us Vemidoms do PSD, demonmldo

lbe'thla pm que . mein-u pudesse contemplar ilgunu (mhaparkidn doi membros do PS, na»

me parece ium rlzbes objetivu para que neítql . ldíix . venção desu pmpusu.

Mais me parece não hnver vom-nda de que se pmxl dlxurir medida: que !uililem o

envolvimento e . plrh'ciplçio das Muninpes nos órglus do Município em plrfituhr Ius

mmm públius d. Címim Muuwipnl,

Acrescente um., e na medida em que forum cumpridos todos os requis us mgimentais e legis,

uia hnverccberluu 1031] pm que exu pmpusu um se]. venda "esta reuuilo de Clmlu.

Declinçlo de vma do Vemdor do PSD, Albertina im Cum Lnun:

1- o meu Volo coma e mpeimm », seguimos pomos»

Houve Izmpo suficiente pm que houve-se um useluieciiuenio :Inrc e iutegrnl quinto .

mumia. dl Inspelívl pmposia,

1. Não foi upmemd. umn fujo lundimenud- plx: o adiimenm da pmpush, mmo mnis que

houve a. pau dos proponentes :) "mmm aclarxuueme » disponibilidlde pu. miha

possíveis iperielçolmenlos.

:. Não houve, e na mulnria d. lpncilçlu a. pmpusu, ; lpreseuuçlo de qunlquer mnh-

pvoposu.

L Não ro. llendida . possibilidnde de iuvei um minimo dos nnbilhas pira eveuruui

(ancorado em os respetivos elzmeums.

5. Apenu de haver commualxdade inlegxal num dos pomos da pmpush lpresenudz, não

compreendo .. molivições que estiveram nl base do uuumem

Dad-lução de valo do mudem uu cui-im, mf. [ou Marh sz'. uu emu:

”Femme . propusll apreszntada pelos sisv Vemdom zleíms pelo PSD e uma m que os

Vereadores eleitos pelo PS, não cnuhzcmm :) igor dl mesma me .o mammle da aumentado &

upe»: de wdn « discuusia enuehntn hnvidu e na procura de autom"! ponlvs comuns no cliro

ubien'vo de uumuum :: nivel de panifipacão dos Munínpa m reuniões deste órgão, bem cama

aumentar o grau de nauspureucius dos aim do 61510 uxecuuivu, pmpuuhu que . mesmu pmpasu

sein vondn m próxim- mu :: de Câmara, permihndo aos elemmos eleitos pelo PS, uma

malhar uvuiiuçio a. possibilidade de csus medidas ul realidade lumeuhrem a nivel de

panícipaçãn.

Não há qualquer meio ou sumido du :ulopmleção por pide da executiva, uma pelo contrário,

gmmmns e sentimos que deveu-os CSM! junto dos ndudius. Na mumu devemos prom"!

manter as condições mnís apieynudus piu . realização das reuniões de Cumuru Nu

Pig.”
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Au n' emma 11.01.2014

inhezplehçío que faço do regimento recentemente .pnmda . pussibilidade das reuniões de::

órgão não Se mnlizuem mluswamenhe "Asta espaço ja está salvaguirdado, podendo . qunlque'x

momento e sempre que se]: enle'ndldo «conhecer noutro 1m1, não hlveudo por iso .

"Kasidade de se delíbenr pm um periodo iludehermiuido.

NOTA FINAL:

A prue'me muniãn de Cãmarl Ion mmmpidn por mol-ivo de lem mlim, lendo como

!undamenm & chômndn de uxgémn da s:. mmm di mmm pm socorrer a sul nue que se

Encontram doeme, eum 12.15 hor-s do dil 17/01/2014, Tenda ficado acordado prosseguir :

mesma no di; 22/01/an4, mm inicio as 1800 hora:, ! part! de pouco 1 11 da lgundl; 17 que veiu

; coucmlizlr,cbm |o|-mino 11521 ao hem

Após . uma» dos pomos Id:-dos, conforme ml'emncxi interior, .» Presideme dn Gsm-n, por

ser conveniente & oportuno, informuu (: Executiva Municipil sobre us cutulnrel enumnla

mmm-s dz Associnçao Num"! de Mumdym Pormguaes, desigludzmenm sobre n

nneepmjem do Damm - Len - Raglme de orpuiuúo e human-mento dos Tribunais Jndkians e

n 141 non/zm, de 11 de selembm , Delegxãu de comparência (Cutrim inherndmmhlulivm)

& deleglçãn 14.1 (acordos de execução) nal Frag-uam, qu: selmxlm & presente na.

APROVAÇÃO DA ACI'A EM MINUTA E ENCERRAMENTO DA REUNIÃO

E nic hnvendo mu undn . mm, . cun. dehberau, par uninimídide, ipmvur : present: nu

em .ninnu, nos lermos & para efeito: do dspmc m nas 3 e 4 do migo na, dn lgiu'159/99,de

1x de setembro, revogndo pelo artigo 57“ m 1175/ rua, das 12 de selemb'm « qu-l vui m

mmm- pelo Frsídenee : pa! mim « Chele de D'xvisio

hmmm e Adminismcno Gem, que u Se duma": roi encerudl .

reunião conforme nau ruul,

diculogul

o Prelirlenkz da cun/m,
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MUITO IMLQKI'ANTE

VWB—mu umsncln N' «vacuum» mmm/mms

ASSUNTO:"LEI DAS «: Homs ,Acónnio anuzm no TRIBUNAL CONSI'IÍUCIDNAL

Aconnos comemos DE ENTIDADE EMPREGADOM PÚBUCA.

Ex.mo Senhor

Pruldcnlo :. Cúmu- Municip-I

l.comu ; do cmnmmmva ao Va eu & 'lrlhunnl Omsuwomll nuam. no posam a. zw a. Ncwmbve.
mm no Acaena n' mam m adam « :mm-«mummm m mrmu m ww um
lmmlaçlncom oww mv a ou u v. Museum msn/zm: avesso mm uma" do
hummm que m.; m.. n wmv. num "Muuu uma ,uma. mmm e. venho. a
«mm. "(wav-mmm“: mmamnm fungi)" puma:

zPou mm o www Colurihrdoml.mnlcndn Acaena, um: umano que mmm. durou-du
.: mim-l cur-hmm «. zm cup-uns ou msmvmms a nwumqmnu som—m a mana mmm .

Lu " ' uma“: eu ao Aquila, wc nenhum o «mm mm, :: Inmnm mmm, w me lm, em
mm WW pmi-m w . ". “mw-em:, no. rumo. a. |..
ala—mm.; num mim,: mun Mx mmmwlu mun-mm «mmm

Salum“ qua « ml mmo) I na lmçl do dlwm na " ' : da .um 3471 W Roam. ou Dom-w &
malho nm Fuma-l incux [MIM I « LJ |! ' 57/2006. a. " « Simbw, RCVFPY " WII IIUUMMI
Dul H&M! um namo BD Ilumina. “megaman wimen, lm vumumçna HI mmm mma-uau
paulo! II ”uma: ouvem: IWM poa: Arlei dns "UNED da MWM Hmh . II
que WMI a who w son/Apo. bom com ,: W uma.“ Wu pulaam' Ml.

Mwm-mu. m. (mu puvmnl m m . um: a. [mumu-nin «. now!-mun
wmv- a. nun-mv

mm. mm un = www a. Mnçâu .. mann no um 359 - m sem: : sum-um . wllqulr

wwe-m a. "modulo mmm .. amrmm ou, tu um n mun; amou «: «um um um

menos dv uma WM, «o mm a. mas .mmuum WMM

nbr-"dal- “MWM

S.S-m mm no cmo-ru vm nun-um “uma, WWW
um | no Fu Ion-Dul m um .

" r .- m um sm

Nm. mmnmmenm «. assumam/nl ms mmm: moamm cun .: usvumvis macau nua-mm

wl Inu-1:11"! eu as mm mmm e sauna.; ao respawn mumu de mmnumoubu da “Maos.

com o. mammll eumflmerxos.

o smnmaour

Am mmm
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medaAmwm-nmmodom m. Sammrmmom

I_Sumidn "WWW

0 Municipio de Murça um, nos hum: d.! aUlvsa c) do n.” 4 da em 40 na Lew n'a 2120071915 de jam «'

aammv velalôuas semanas sobr! a execução de plano inanoelm rama—aos na uma do an." 40 da lm ?

calada, (: quai pemuuu a sonharam de um omprésnmc de modo e Wu prazo para mnsohdação de 93554on

hummm no amam de 4,7500000“, vodu mmzaoo no pagamento a Vomeoedores dn wma mm e da #
maximo. no summimemn du prumo nn mm de ssneamentn Maruim.

o presente falam rem-nte ao z- mem de zm, sm elshorado (eum em mmaemçso a mmo

humm do ano em apreciação, que será campana. com a execução mimada no piano de sanuamemo

inawevm par: n mesm pensado

No que nascem a mais, consmnundo :: namo da «mais amem, 604 observado um aumento de 3,505, lane

A vacuna esperada no Mano da saneamento Mamma, em especízl devida » acréscimo do Imposto some

Imoveis. das Vendas e snmços mamas e da: Tmnsíetencia mentes e da capim na Amhm do Fundo da

Eqwllbna Hmm (FEF). rasmlanlu di devomção ao vulw rendo no mame dl 519710“, nasua 2010.

no Fundo a. Ragllar'zaçh Mulwlpl' nov força da Deum M 5191/2010. a. Na wmbm 092010

No campo lia despesa. foi Wma a aumento de 5,4%, hw no &!!!va De um» da xamanismo Gnamim

para em. novas em um ao aumenlo da iqmsiçãe de bens e sen/190: mnie! & dus pmm Manuales,

sendo que n 311th na numa das passivos “uma!!!“ se dm" 3 amortização Emluàia, Miranda a

vaiar do reembolso de Fundo de mumia.» MnanpaL human este (3610 mduzír n endividamamo de min

e longo prazo

Conti-infanta o amlvmmem liquido. Mamas www um mm de mamae entre o vam msma :

estimado. Eso: mundana não é po! :. sa reveladuva a. quahuu mmpnmnw em :: mr veliflcado e o

mmm. Mandando que, o valnf esmm mmm M: em da apmvaçsq no plano de saneamem Mamma:

ubedmu aos pmmposhus mas em vigentes, e; qua: um Wma a ser suam anualmemz pela

ementa do estado. A aum e quitação do mal-rm m paragram intaum, será «mmm! abonada no

wma JV Emivmamemu muito e Emwiamum de Mm & Longo Prem

o enumamenw de médio e longa waza para o um da zm som A semrhança do emwidxmemo mmao

ams. vaorça do mspmm man'se ' da orçamento de Em pam 2013,

Não obstante. a em de en ' ' ama!!!) de média a longo prazo sem um.! naum ae 30,32%. cumprindo

omspasln m n ' 2 do m' 'na La nas Fínanw Lacas

Nas Was seguines asia (mas são mamadas ne fome eiehva. pol mm a mapas de comparação

arme as esumauvas « os mmm nuanceím Mamma observados pelo municimu.

mapa de um.



mammwmmmmmmmmâ/f
ano:-nz V

A recem apresentou um valor obsewadu superior! Mala estimada M Wim.) &! sammenm mamim par! ,

2" Sam!!! oo ann da 2013, em apena! devida ao aumenta da IMI. Iuc e das lransferemas no àmbvu:

Fundo de Equilibrio Munmpd. muname na devolução da vaínr retido na mnlarlle de SIE/77,0%. desde

2010, no Fundo de Regulamaçào Minimal povímça da Despacmn '15191I2010, de me outubro dn 2010.

E de W 35 diemnçns m que vespeaa às numa: de lacuna do M. IUC a Transluréncia: corremos. as

«mas um:—zm mn: mm cobrança fm à aslilna'wa efetuada, mmm-nue de 212556, um .

19,54% No âmbito dos Impostos unem mas o IMT, Mwm: vaum abaixa do amado.

A manca das mma—das mulas A ! que deuma um «em mau anna 0 vam observado e o emm

Esta variação uma a dimmuiçau de receitas das Quadros mmannários e : mação de planos»: no zm

a: 2012 rolavam!“ mambubçãc do Fundo de Euumma Hmm-=

Mabel: 1, msm a mana anemia e estirnzda parmi ' msm doenmmo de zm:

Tabela 1 « Mas

em Mule zm
M 331.115 55
IUC m 554 un
lw um «
cn um
Impom mms m zu

fu.-._wummnumm mumu
Rmúmcnm a. mmm us zs
Ymnmmia wmm : sua zu se
v-mu . migas cum saw; 4!
om- Mus mm 4 m "

v-na- bon: 4. mmm-mn um

Yunxhrlndn a noix! 1 352.340 ou
mas rumam

Pum. «um

om; mau. de muita!

W uh mu
foi “Mumm-

rou ' *
ml dci-euri- '
me. ' * m
teu)“ '

:.Dupm

A desagua giohal na wa wupwenle mms a de swim roqwskou um aumenm de 8,4% Cormibuiu para me

afeito, em grama pane, :) pagamumu da xmmzação emaominàrm no valor na 516 777.006. qua mmm wwe

o empréxnm de mm "mm, correspondendo a devolução da montanha mmc erane do Funda

da ngulaázaçio Muuimpal, em wmpumenln dn estipulado no an! 57 '. mnjugado mm Odlspnsln m an! 97'

da Le4 do arpmenln we Estado para 2013,

mwmmm



Maruim, em Especial uem an aumento das oespesasm & Samuca de bens a serviços.

A despesa aewww, nbservou lambém um acréscim de 3,71%, em mew demo ao aumenlu dos paswos

«namenm

WWWWWbWPMDWSaMWW

A despesa amem; obama um aumemu de 9,49%. me a despesa asperada no nlauu de saneam H/

A Tabela 2. resume : dnspesa corrente e du capas! men/ada & eslimsds para n 2' semestre do eumlm de

2063

Tabela 1 . Despesas

Dela—| mmm:

Muda M! Wo Ml
01 Pum 2 355 288,53 166.500,00
mwwamx-W 181135237 1.035.000“!
03 Jumemhuw 35752775 31100000
04 “|"le 284.562 31 14700000
DE Summus 0.00 0 00
“WSW 2164021 110%!”
I'M BR)—l alvim 48291175 92 1.371.000“

Dum- a. um

um WWI" wo Ml
mau-uouwww 51089095 1400.00000
WWW aeww 189.542,06 DM
09 Miva: lixo. 0 DO 0 W
111 Pmms MMM 1552125]! 115015030
11 Omni WII & M 0,00 D no
"HWB“ 115156681 255015000

IMI.“- 75613377! [MUNDO

tEndivIdlmmo quuldo . Eudwmmm de um» . Longo Pruo

Nate nome, num foi ia Maid-: na sumário emuuw, »: emm du sabado para 2013. por força do ar! '

96'. ínhoduziu alma na memaloqis de cálculo, cujo miam. ' Mas um do n ' 3 no em 5 da Lei n '

2120026215 de|ane1m,allnmda pelas Leis n ': uma?, de zone junho. SLA/2007, de 31 m dezembro, &

5/2010. de lada aw, 55-AI201, de 31 de Gambit-154312011, de 3a deduzumhm. e 22201211: 306! maio,

:: hmiu de endwidammm 11.111de de una municlpb para 2013. tem em vma magma: uma mação global

nula do endividamento Human muuíu'pal no seu comum, cmgam ao menor das seguintes vamus

:) Lunne de mdwidamemo "qu—io do 2012;

b) uma resmvsrue do dispusln m n.'1 do em 37." da Le] u.' 2/2007, de 15 de laneím. armada pcm

Lea: " '; 22—Al2007, da 79 de [unha. ELA/2007, de 31 de dexamhm, a-mow. de 29 de am, 55

mom. de 31 de dezembro, 545/2171 1, 30 de dezembro, : 221201 2, de ao de mam'.

Nale enquamamsnm, o lírmle de endwidamemo liquida un mumlpn para :: am de 2013 e de 5315150306

Assum, a endwmzmno liquido nbuNado « wnsvdsrxrm munmípm A dasou sluoesupsmm mao pela

norma amenolmeme ainda. wp em é de 2 258.131,40â

%»:th



Mamaelwwnhmmaamm WIIIDFMDINU

Aualisadne e comparados ae dadas da Tabela &, veriflcw qua u um nham-Bda. revela um navio supe %
na 724 mime, mhnvmenlp aa valeresnmaae

No emma, e imponanlze amica: que demo .e um later mamiisuao ae miam ssumaliva releva _ a /

wmusàn knew uma ao parágráo amam. pode assumir wlm valer, comu a aew! ee explic , o »aler

nslimann nosaldu devendo! da coma zac —'Devedorss e credmes divsmos' no valome wouuoume, não Em

correlação duelam ovalof observado Eslàu ahrangvdos porssla mmm as dividas dermdas 11590me

releaanedee com vendis de maizena; memes & kansiemncias ahibuidux a mudada pol disposição legal,

um ainda nae num-13135 no respellvo um; mas operações mamas e armas de e a bemms que não

sejam de clissíurnss restar-nes mem; da(smeime'

Nesle mmm, e elemendu que e mumcípio de Muge, neste Mamma, oaeem apenas e saldo devedor

ze same, na referida ema, per amelwamme nae mr qualquer meno ou amam a mmm.

Demeemeae. Innícameme que. e um ea IDOOODODDE. nao pode se! amam para company a valor

enema-e mm o water astlmado

Aeeum, se desmnsidammna o valor animado de 1.oou.um,uoe,eenmm sua o excesso de emiwdamemn

mmm passa a. mamou para 2 mmm, lupemrao observadode225613(.606.

Pot conseguiram, pode concluir-;! que. na mumia :eradmaaa com o msn) de endwidyuunlo o munblm

m :Imhadaoom e prwmn nu um: de saneamento marcam.

Taba: semem-nw Liquida

mem-oe zm aum mz

, um mon. uma-a. mm. mm.
!Dupom m 111 255.51 mm no
11 em mm

unemlr'e uszwsz

21 em». 49 um 53.009,00

?? Femme- IJTJIZBJ 104.000.“

23 amavam- mas 131134555 seu.:mm

14 am . um: mha mee. a «5,11 52.000 no

15 Def.: Cm Em ogum-mima 695,55

26 Gaim! “mumu LW 257,57

ZM FWWMWMNIMQ 144 WSJ] WCW,“

m Bumbum 2.575,55

234 mr.-eaw WMM-l 53 mm

nenem-mmm mesmo mom—w azmm

11 MW e emma z nam 5.499.135.“ amoo 9 aos mm

0 WWW!

41 Imam!“ Humm 133.016,88 ZED WOW

ma mam» «amam uzzmorw mumu;

Ymdumlúummerúmmm mmao sosinsus uzzmwnu memso

Teu enm-mm ee Municíw « “mms & mmm

EW!!!“ MLP Www 1.205.545 54 mmm W

memWMama numca 7.217.0WM

uma de «me «um

(:me- emm “mmm amam eu
m um (n 'se -

092013) mem m amam.!»
'Mumammmm—muvuúm

mbmum

?
)”



naum; «mmmmm ' M

No que Wu ao sndwiúameMu na mm e longa pm. o mumcípin de Murça observa a dale de 314

ms, um valor iMslim ao eshmauo. No entanto, u em de emiwdamanm de médio e Wanga prazo. mnh

& posivel venfscarnoAmp !, éae : 453 577,31ê, 37

Não sustente, u musa de enuiwdamemn anda mmao, o munícipe Muuu até SNZ-2013, 25,72% e &

363296 velammenu aos valpres Moedas .: 010172013, na que um respaívarneme ao erldivxdsmeuln

liquida e ao wmamnrn de medio e longo prazo, eumpnnnn assvm o danos!!! no n' 2 do art! 37: e n' 3 60

an! 39' da Leidas Finams Lucas, que reierem ossguínbe' ' Quando um município não cumpraos limites da

sudlvidameMu “unido e ae rumo e longo eram, um Mum, em uma em sumequunie, pelo mm 10% ao

mnmmrs que mede o seu hmm, mé qu! aquele uma scj-! wmpmo',

0 Mm: !, somem; odeiam au câlcuka do endhmlzmeulo : dos «mas da amv—tamem, d- zoom com »;

nados “úmidas pelo mumulvío ua aplmçáp Mutuáli: SIIAL

Hlmdu | Formador-| pot Naum:

NB qua mila à uma : (mudam pov mureta, o munlclpb "IU [em Famasul“ um atum, cumprímo

0:2sz na Lei n ' 8/201de 21 da Vevuleím. «na soma as Mii: iplmvell l B&W da wmpmnwsase

aos pagamentos em um na emma: núbhmi, sem» que, caçamba! em elmo, são as mas : pagar

que permaneça“ nessa Simm mas de 90 mas “(edamame â dah da vencimento Mad!) ou

“macula na (aura, emitam. ou murmura equivnlems

o prazo médio da paglmBnXa (PMP) a rememora. amem uma do município da Direção Geral das

Autarquias «mais. no um da &' mmm eu de 9 dias. mamando-se : mma tendem: no mui no L'

Irimesuu.

A tem: 4, resume as deas : WMO!“ pu nam-za anemias : 31-12—7013.

Yubelal »DMdis : cheomm por Niluleza

um mmm-um.»

m na»: a me!) >mnm>mow nuam »» uma

, mm.-m...

: »...m um uma
: vaum-m mw mm
& mmm um! um

a m..»— um msn
1 Wan—w

. 9»-

: Mui-W mw um
na num.

11 unam-mini..-

12 c..-.».

,: Wu

,. mm.-...,. mn mumu mima

mn ms Imw mxm

Muníclphduumça



Rwom a. mmm» m. Plano do Somemte Manji
S.Concluuão

() Mumcímo de Mun; deve, nos lermos da alinea c) do not da an! m' da Lm "322007. 6915 de Janeiro.

elemr «saem semestrais suhre ; execução da plana a: Saneamemo fmmeim. que rem-nena anos

aum/spin pelo Executiva Municipal àAsemMnia Mumdpa

Na sequência das alterações ao nim dn acompamzmsmn pina ns Mummios com contratos de mmm

iumwm. newnemes dn mam/ação do Devem-Len n.' 38/2006, de 7 de Março. falamos semlta's são

miados nas mnmhms do amem mwmm pelas arms dis Fmançiã a das Autarquias Local:, mz prazo

máximo de Somas apóso mm do semutreaqne reponzm.

A5 sua”! emma. A evolução da mama, e Mução da daspesa, no mivnamemo de médio & luma

prazo. ao enmwdamenw liquido : ao msm : hmmm, dwmslmm. de (ano, alinham“; eulle ;

ewluçâo momza Maman! do mumlpln a u pmpladu no piano de samamma «mmm

0 omisso da undivldmmo líquido ! de médío a longa msm amanda!" uma redução mip'livamenlz de

25,72% e 30,32%

Nesta miam & msNel mmm que :: Munlclpm da MW;: cumpra us pressuposlos ao um de amamenta

Manaíra.

Fm ouve Mn, ram-se o desempenho ao vulva! do paaanumo ; (armadora. com o PMP da 9 dlns,pem1

mquue » Munmpio de Murça esta a consolidaram exam grau no ngm: sua situação (mmm

Mmrpmdeuwçc

/

%
%—
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Anexo 1 - Mlpll rh Cilculo do Eudelm'mo Liquido : 31-12-2013
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ANMP, sg <m|secn©muuez anmpm)

quina—lem, 15 de Janelle de 2014 19:04

Murça

lei n = 75/2013, de 12 de Setembro, Delegação de competências (mmm

inleradmírlistmívus) e delegação legal (amidos deiecuíãíçníhí

Exmo [a] Senhor(a)

Presidente da Câmara Municipal

N/ nele: 5le 301435

Data: 15/01/2014,

ASSUNTO ul ri,! 75/2013, de A: de Setembro. velando dn cnmpehlncln (noun-em

lrrt-redmlnlsuatim)e dllulçln ieul (acordos de Inaldo) nas miudas.

o artigo 115.6? e seguintes da tel n.! numa, de 12 de setembro, estabelecem n regime

Jurldlco da delegação oe competências de órgãos do Estado nosórglos dis

intirquias luciis e das eulídldes intermunicipal: e das o los das munlcl los n 5 r os

des treguesiase das comunidades intermunicipais.
_,)

A delepçic de competencus concretiza” atraves da celebração de conlralos

Interzoministratlvos (migo nu.!) e a delegação legil, nrevista nos artigo: 1323

e sreguinles, concretizam com : :elebraçío de icordos & execução (artigo 133.1), sendo

que estes últimos são celebradas no prazo de no dias apos a rexpeuivz

instalação dos órxãns autárquicos.

Sendu em uma problemática com relevo para os Munízlplcs, e na sequémia da nossa

Clrcular ny 4/2014, de 06/01/2014,tendo puruhienlva proceder a um

enquidumenm desta matéria, a Assoeleçso Nacional de Murlir: pios Portuguese: (ANMP)

está a desenvolver um trabalho nem temática, em inículução com

: Associacãn Nacional de Freguesias (ANAFRE) e com a secretaria de Esladu ou

Administração anil,

Paralelamente, a ANMP, em colaboração com a Associaçllo de Estudos de olrene Regional e

leal - AEDRL da Universidade do Minho, está a desenvorver um

trabalho relative às delegações de competências e às delegações legais de compeléllclis,



que passa pela criação de mndzlos que pomm auxzr r os Municípios

"em «arch de desmmralização de competências para as 'reguems.

»

remos, por issu, u pum de informar V.ExJ que : ANMP, no prazo máxrma de um mês,

enviará : esse Município us documentos que consubstanciam e resultado

do trabalho pvoduxido.

com o: nosso: mamute; cumunmemns,

o seuetáno-Geraw

Rm Serhmm

não
muh'unims'
mmusszs



955410an namnnL « “amam“
mUnlEIPIDE gag-gag“
PORTUGUESES zum Senhmu w sn- amu

iv. mmm ÉÉZ
nuns“ (uma

na. namo.

»» as m 75h rui

um. rum-ann».

Chale du ogum. d.

Sua mumu a senhora mmm da

lusuça

Minlstírln da mm;:

Drug: da Garmin

1149-019 LISBOA

0F|_so_:m_pa ora/mmm

MÍIIIIÍO- ml.-OMO lll lI—mnul - IIGIIII Dl
BMMÇÃO ! lllllelollm DOI ".“qu IBDIG'IMI.
II"—Ilo Col 1 Ausencia NACIB—ll. Il “MÉDIO!
”WWII".

Na nquàncíu do ”(kite-io pile anhtbe dl Suu Bulimia u Minktm do
luxklça. a Armação Nudez-al dn Munldplol Portuguesa (ANMP) mvkru «: m
Minuano. em emu/1013, mm do Melo 1207120131”, 0 seu parem wbr- ::
amaral—zu dc Beam—Lu] relativo ao Mlml d. organizaçao . Mudaram-nto dm
umanluudkiau.

MENOS, então, da decisão dos muukfpkn de milf-hora Suu Excellndu a
Senhora Mlnlxtm que, uma da (amada de qualquer do(lsbe relothlu a tal
memjm, tem mlimdu uma reunião conjunto com o: 47 Pmldervtes de!
Câmaras Munldpuli pum cujo; tribunal: existia propone de mmo.

Marian-nte. em 16/12/2013. através de Olido [WHOIS/PE, reafirmou a
ANMP a em Gubíneh u nemxldude de ser Mundi: uma reuniao nom Sua
Bulimia a Ministra da [um para tmn-mmo da reinante pmblnmóticu de
morumlmçún judicial, mlicitnndn, entau, que nos (em facultada a infor.-nam da
dam em qu- sua Ermal da a Ministra da lumçq poderia reunir com o Pruídenln e
Vlce—Pruldenm da ANMP.

Realizou-ye posteriormente. no dia la de Dezembro de 2013, uma reunião
técnica entre um mpmsentunte da ANMP : o Gxupu de Trabalho que nas: Minlxhérso
“empunha esta matérlu. Em tal muníao, o reprzsenkcmle da ANMP salientou no
então Chefe do Gabinete de Sua Excelência a Ministra da luma: a maxi-inda de ur
realizada a reunia-= cem os membro; do Comme Directivo da ANMP, tendo então o
Dr. Antônio Cana Moura informado qu: se procedem: ao agendamento de eu!
mermo, o que não mrreu até este mam-mo.

of”
an:

74%

Q?



w mmnnm ( suusn &

ams" (mm

no nome.

me as vm mz , Isa

& m mumia
nssmncnn, hmmm _ mw mx

mUnlCIFlUS moog“ “

PORTUGUES: S:;gigmaanwm 15

Não é demais munhur a vga que & untirio em cama w nulla &

Inevúvll lutam para os municípios . pm: as mult-965, meu um qual a ANMP

um ucampmhndoesbe mmm com apedal prexupuçàm

Por bw, mm:; a solicitar a V.Exa qu- junho 6- Suu Emlêndu n Mlnktm da

lmlça ;ela nuam-ia u nec-umd- da marcação d. um "união com dem-nm

do Conselho mmm: um ANMP, bcm mm mm os Builder“ da! Câmaras

Municipal; para eu»: tribunal! mm Brown: de amu-rm,

mmm ulndn (: vm nul m; mmm u pousam nalizu (um umêrKIu,

antes d. quníquer anseiam .m Cammo d. Ml'nhlros do Dum-ul mumu de

mglml a. urgunlmçeo . hmclommtnm do: tribunais ludklcls.

Cor»: da molhar mmao, : expert-Irão uma "mmm de V.Enal “immune!

ox "|th WNW—mox, '

0 Swab-Io Gral

' /'

(Rui Solhelrc) '


